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Referat af Centerrådsmøde den 15. september 2014. 

Til stede : Inga Eliasen, Torben Rasmussen, Lisbeth Andersen, Lona 

Nilsson, Knud Petersen,  

Majken Rabe, Benny Quieser, Anelise Quieser, Solveig Hitz, Birgit Cady 

Larsen. 

Suppleant:  Evald Volder 

Afbud fra ; Karl-Kristian Petersen, Yvonne Christiansen, Vera Rasmussen 

og Kaj Rasmussen 

 

Valg af ordstyrer : Lisbeth Andersen 

Godkendelse af referat :  referat af den 25. august 2014 blev godkendt  

Orientering fra Centerråd: I uge 39 er der renovering af trappen til 

1.ste sal. Udgiften dertil er kr. 29.250,- incl. moms, og dette beløb er 

blevet bevilget. Evald Volder maler trappen den 16. september 2014. 

Der er indkøbt 4 ”side by side” fade. 

Orientering fra Solveig Hitz: Vedrørende budget 2015/2018  er 

afskaffelsen af vikargruppen et af emnerne ,der er under overvejelse  og 

blev drøftet. 



Lions har givet kr. 5.000,- til en bustur, og Solveig Hitz tager den 

20.9.2014 til Domus Felix i Lejre for at takke for beløbet. 

Lerbrændingsovnen,  som vi har fået fra Grønnehave, er blevet flyttet. 

Pris for dette er ca. kr. 3.5oo,- der betales af driftskontoen.  

”Telefonmøde”: annonce på hjemmesiden ændres, da der laves andet end 

at passe telefonen. Der er enighed om, at det sociale aspekt kommer 

frem bl. a ved at vise omkring i huset for nye brugere. Anelise er kontakt 

til ”Telefonmøde”. 

Personalet og leder er meget glade for telefonpasningen. 

Borgerservice har, grundet tilmelding til digital post, udvidet 

ekspeditionstiden. Der sættes opslag op bl. a. ved EDB rummet. 

Der er indkøbt en Ipad, 1 bærbar computer, 1 Duka til hvert område dvs. 

Lejre Øst, Hvalsø og Bramsnæs. 

En trådløs router som kan tage 10 maskiner er pt. opbevaret i EDB 

rummet. 

Anne fra Bio Dan lys ”Led stearinlys” kommer den 16. september, og der 

lægges en bestillingsseddel ved informationen. Besked til Solveig Hitz 

for evt. salg 

Ventilator i køleskabet ved Informationen er udskiftet og betalt. 

Hjemmesiden : Modeshow er nu på forsiden af hjemmesiden. 

Ansøgning til ØBS: Vandvarmer til køkkenet på 1.ste sal til et beløb kr. 

6.163,- incl. moms ansøges der om. 

Modeshow: Der er pt. tilmeldt 17 personer til kl. 14.00. Vi mødes kl. 11.00 

 Inga sidder ved indgangen. Entre kr. 35,-.  



Torben og Knud er i ”Rottehullet”.  

Inga køber ind til sandwich. 

Gule ærter. Vi mangler skinke og hamburgerryg til at supplere med. 

Pakker sørger Vera og Inga for. 

Bladudvalget: det er ikke et krav, at man sidder i Centerrådet for at 

være med i bladudvalget. Alle , der er interesseret, kan komme i 

bladudvalget. 

Evt.  Rie Jepsen vil gerne oprette et hold, der vil danse ”SALSA”. Hun vil 

gerne have en prøvetime. Der vil komme et opslag. Lona tager en snak med 

hende. 

Der er opsat en projektor i sangstuen. Der anskaffes mørke gardiner. 

Nyt møde: der er afsat 3 møder : den 13. oktober, den 3. november, den 

17. november og den 15. december ( juleafslutning). 

  

Næste Centerrådsmøde er den 13. oktober kl. 10.00. 

Referatet sættes i mappen i informationen samt på hjemmesiden. 

Referent Birgit Cady Larsen 

 

 


